

Академикам РАН И.А. Новакову и В.И. Лысаку вручены благодарности



Академикам РАН президенту ВолГТУ Ивану Александровичу Новакову и научному руководителю вуза Владимиру Ильичу Лысаку на проходящем в эти дни в Санкт-Петербурге XXI Менделеевском съезде вручены благодарности. Президент Российского химического общества им. Д.И. Менделеева Аслан Юсупович Цивадзе выражает признательность политехникам за оказанную поддержку и активное сотрудничество по подготовке и проведению мероприятий в рамках Международного года Периодической таблицы химических элементов.